

В Доме Правительства КБР состоялась рабочая встреча премьер-министра республики Алия Мусукова и начальника СКЖД Владимира Пястолова

В Доме Правительства КБР состоялась рабочая встреча премьер-министра республики Алия Мусукова и начальника Северо-Кавказской железной дороги Владимира Пястолова.

Обсуждены вопросы, связанные с организацией пригородных пассажирских перевозок, расширением маршрутной сети, дальнейшие перспективы развития железнодорожного транспорта на территории Кабардино-Балкарии в целом.

Особое внимание уделено теме дальнего сообщения, эксплуатации железнодорожной инфраструктуры, обеспечению функционирования пригородных поездов и финансирования в республиканском бюджете.

Проработаны пути реализации запланированных совместных мероприятий в рамках соглашения о сотрудничестве, максимально учитывающего интересы пассажиров.

Соб. инф. Фото Евгения Каюдина



На итоговом в 2016 году заседании Правительства республики рассмотрено более тридцати вопросов, связанных с решением ряда социально-экономических задач

Под председательством премьер-министра КБР А.Т. Мусукова состоялось итоговое в текущем году заседание Правительства республики. Рассмотрено более тридцати вопросов, связанных с решением ряда социально-экономических задач в контексте дальнейшего развития региона.



ки расчёта субвенции по указанным направлениям.

Также финансово-экономический блок Правительства представил на рассмотрение проект о перечне объектов недвижимого имущества, в отношении которых в 2017 году налоговая база будет определяться как кадастровая стоимость.

Управлением дорожного хозяйства КБР подготовлен ряд проектов, связанных с правилами организации и проведения работ по ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования регионального значения, позволяющих повысить уровень эффективности дорожной деятельности в целом. Согласовано перераспределение средств целевого бюджетного дорожного фонда КБР на 2016-2018 годы на установку недостающих и восстановление существующих систем видеонаблюдения и видеорегистрации нарушений ПДД, а также выделение субсидий из республиканского бюджета районам на формирование муниципальных дорожных фондов. Всего на указанные цели планируется направить более 515 млн. рублей.

Среди ключевых социальных во-

просов повестки дня – проект о размере, условиях, порядке назначения и выплаты государственной социальной помощи малоимущим семьям. Обозначено, что размер единовременного социального пособия для указанной категории граждан не может быть менее 1,5-кратной и более 3-кратной величины прожиточного минимума, установленного в КБР.

Внесены изменения в программу повышения доступности для людей с ограниченными возможностями здоровья объектов и услуг в Кабардино-Балкарии на 2016-2020 годы. Формирование комфортной для инвалидов среды жизнедеятельности, их всесторонняя интеграция в

В соответствии с Федеральным законом «О стратегическом планировании в Российской Федерации» определен порядок корректировки, осуществления мониторинга и контроля за реализацией стратегии социально-экономического развития Кабардино-Балкарской Республики до 2034 года, прогнозные индикаторы, а также план мероприятий по их исполнению.

Обозначен перечень мер по обеспечению позитивного доступа социально ориентированных некоммерческих организаций к бюджетным средствам, направляемым на оказание социальных услуг населению Кабардино-Балкарской Республики. Проект постановления разработан Минзкономразвития КБР и нацелен на комплексную модернизацию соцсферы, в том числе за счёт привлечения к участию в производной работе организаций негосударственного сектора. Предложено создать Координационный совет, обеспечивающий согласованную деятельность органов исполнительной власти Кабардино-Балкарии, местного самоуправления, социально ориентированных НКО и Общественной палаты республики.

Поддержан проект распоряжения о внесении с 1 января 2017 года из-



менений в закон «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Кабардино-Балкарской Республике». Документ разработан в целях обеспечения сбалансированности и стабильности бюджетов сельских поселений региона.

Утверждены нормативы финансирования расходов на повышение квалификации педагогических работников дошкольных и общеобразовательных организаций и методи-

ка – одна из приоритетных задач социально-экономического развития республики. Также в рамках заседания был представлен проект Дополнительного соглашения между Федеральной службой по труду и занятости и Правительством КБР о реализации мер, направленных на оживление неформальной занятости на 2017 год.

Соб. инф. Фото Артура Елканова

ЖКХ Тепло, электричество и газ – в праздники без сбоев

Проблему электро-, газо- и теплоснабжения в праздничные дни с 31 декабря по 9 января обсудили на заседании республиканского штаба по обеспечению безопасности электроснабжения республики. Его провёл заместитель Председателя Правительства КБР Владимир Болотоков.



Директор филиала Межрегиональной распределительной сетевой компании Северного Кавказа «Кабалк-энерго» Юрий Губжов рассказал, что издан приказ, утверждён график ответственных дежурных и определён перечень мероприятий для нормальной работы электросетевого комплекса республики в праздничные дни.

– Пронесктурировано противоположное состояние производственных помещений, обеспечена готовность оборудования, проведён плановый инструктаж аварийно-восстановительных бригад и обеспечена физическая защита объектов. В филиале организовано круглосуточное дежурство оперативного и оперативно-ремонтного персонала. В настоящий момент на случай непредвиденных ситуаций имеются 23 мобильных бригады, которые оснащены необходимым оборудованием, спецтехникой и обучены специалистами. Праздничные дни Каббалкэнерго проведёт достойно и не будет допускать аварийных отключений потребителей, – заверил членов штаба Юрий Губжов.

(Окончание на 2-й с.)

ПАРЛАМЕНТ

СОЦИАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ОСТАЮТСЯ ДЛЯ ДЕПУТАТОВ ПРИОРИТЕТНЫМИ

На заключительном заседании осенней сессии Парламента КБР спикер Татьяна Егорова подвела итоги деятельности законодательного органа республики за год. Обеспечено полное выполнение планов основных мероприятий на весеннюю и осеннюю сессии 2016 года.

Татьяна Егорова выделила самые важные события уходящего года в общественно-политической жизни страны и республики. Одно из них – выборы депутатов Государственной Думы РФ федерального созыва и депутатов представительных органов муниципальных образований. Председатель Парламента КБР выразила надежду, что депутаты Госдумы от Кабардино-Балкарии, избранные депутаты местных советов будут активно и плодотворно сотрудничать как с профильными комитетами законодательного органа республики, так и с исполнительными органами государственной власти всех уровней.

Докладчик подчеркнула, что усилия депутатов в текущем году были сосредоточены на современном и качественном законодательном обеспечении мероприятий по модернизации всех сфер жизнедеятельности.

В рамках законодательной деятельности Парламентом КБР принято 70 нормативных правовых актов, в том числе 66 законов. Была продолжена работа по приведению республиканского законодательства в соответствие с Федеральным.

Отмечена положительная динамика количества законопроектов, внесенных в Парламент Главой КБР и Правительством, – в этом году более половины от общего числа принятых республиканских законов внесены исполнительными органами государственной власти. Было высказано пожелание в адрес субъектов права законодательной инициативы прежде всего Правительства КБР, органов местного самоуправления и комитетов Парламента КБР.

Наряду с работой по оперативному приведению республиканского законодательства в соответствие с федеральным необходимо уделять особое внимание корректировке действующих республиканских законов в целях обеспечения их большей эффективности, учитывая при этом состояние правоприменительной практики, происходящие в экономической, социальной и политической сферах процессы, а также связанные с ними изменения в системе управления. Среди них в вопросе правоприменения Кодекса КБР об административных правонарушениях, создания и деятельности административных комиссий на муниципальном уровне, – сказала Т.Б. Егорова.

Обратив внимание на то, что в 2016 году наиболее сложным изменением в законе, принятом в сфере экономики и финансов, спикер остановилась на принятом в этот день Законе КБР «О республиканском бюджете КБР на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».

Мы утвердили главный финансовый документ, – сделала акцент Татьяна Егорова. – Расходная часть республиканского бюджета на предстоящие три года запланирована с учётом максимального исполнения социальных обязательств. Большая часть средств будет направлена на выполнение государственных заданий по предоставлению населению услуг в сфере образования, здравоохранения, социальной защиты, культуры, физической культуры и спорта, сельского хозяйства.

По словам Председателя Парламента КБР для повышения эффективности бюджетной политики много сделано комитетом по бюджету, налогам и финансам. Однако часть направленных социально-экономического блока не была выполнена в полном объёме, в том числе и по обязательствам парламентариями уровня субъектности по отдельным видам налогов. В связи с этим профильным



комитетам Парламента КБР рекомендовано в рамках контрольно-аналитической деятельности уделять особое внимание повышению эффективности администрирования доходов республиканского бюджета.

В докладе спикера акцент был сделан на деятельности по совершенствованию республиканского законодательства в сфере общественного контроля, комплексе мер по созданию максимально благоприятных условий для осуществления деятельности субъектами малого и среднего предпринимательства.

Т.Б. Егорова рассказала и о работе по социально значимым направлениям:

– В условиях сложной экономической ситуации поддержка института семьи, материнства и детства, социальная защита отдельных категорий граждан требуют к себе особого внимания. В этой сфере нами принято восемь законов.

Председатель законодательного органа республики заявила, что и в наступающем году вопросы социальной сферы – сохранение уровня поддержки социально уязвимых слоёв населения, выполнение всех социальных обязательств – остаются для парламентариев важнейшими. Приоритетными будут и вопросы повышения качества образования, выявления и поддержки одарённых детей. Как отметила Татьяна Егорова, профильному комитету Парламента необходимо проанализировать опыт субъектов страны по созданию условий для развития и самореализации талантливого молодёжи, активнее взаимодействовать с исполнительными органами государственной власти республики в этом направлении.

Спикер рассказала о контрольно-аналитических функциях Парламента. Проведены публичные и парламентские слушания, заседания «круглых столов», «правительственных часов» и «часов комитетов», которые являются эффективным инструментом по выявлению трудностей правоприменения, поиску путей законодательного решения социально-экономических проблем, созданию условий для выражения мнений, оценок, позиций тех или иных социальных групп, доведения их до сведения органов государственной власти.

На публичных слушаниях обсуждался исполнение республиканского бюджета КБР за 2015 год и проект республиканского бюджета на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов. Предметом дискуссии на заседаниях «круглых столов» стали вопросы противодействия коррупции, профиликации правонарушений и укрепления общественного порядка, развития малого и среднего предпринимательства, охраны здоровья населения, повышения доступности медицинской помощи населению, занятости населения, трудоустройству инвалидов и других.

(Окончание на 2-й с.) Фото Хазираха Аюбекова

УТОЧНЕНИЕ

Основные параметры республиканского бюджета на 2017 год сформированы следующим образом: доходы планируются в объёме 28 992,1 млн. рублей, расходы – 28 144,5 млн. рублей, дефицит – 52,4 млн. рублей. Доходы бюджета КБР увеличены по сравнению с редакцией проекта бюджета в первом чтении на 1 890,1 млн. рублей.

Распоряжением Правительства РФ Кабардино-Балкарии выделено порядка 151 миллиона рублей на поддержание сбалансированности бюджета

Распоряжением Правительства Российской Федерации Кабардино-Балкарии выделено около 151 миллиона рублей на поддержание сбалансированности бюджета.

Дополнительные средства из федерального бюджета в конце 2016 года получат 82 субъекта РФ. Общая сумма – 33,56 миллиарда рублей. Деньги пойдут на частичную компенсацию

расходов регионов, повышение оплаты труда работников бюджетной сферы, компенсацию дополнительных расходов консолидированных бюджетов, связанных с увеличением минимального размера оплаты труда с 1 июля 2016 года, а также на поддержание устойчивости консолидированных бюджетов субъектов в четвёртом квартале 2016 года и в 2017 году.

В 2017 году КБР получит в числе республик Северного Кавказа средства из федерального бюджета на постройку новых домов культуры

В 2017 году Кабардино-Балкария получит в числе республик Северного Кавказа средства из федерального бюджета на постройку новых домов культуры. Об этом рассказал министр культуры Владимир Медведский. Отмечается, что фиски в размере 150 миллионов рублей распределят среди регионов округа.

– Программа предполагает не только строительство, но и капитром домов культуры. В рамках программы в 2017 году предусмотрены средства федерального бюджета в объёме 1,5 миллиарда рублей, – сказал Медведский.

По материалам информгентств

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ КАБАРДИНО-БАЛКАРИИ!
31 декабря, 1, 7 и 8 января в связи с проведением праздничных мероприятий продовольственная ярмарка в Нальчике на площади Ахшики не состоится.
Предновогодняя продовольственная ярмарка продлится один день и пройдёт 30 декабря.
Пресс-служба местной администрации г.о. Нальчик

ПОГОДА Днём: +3...+6
Ночью: -3...-2
НА СУББОТУ, 24 ДЕКАБРЯ Ясно

Курс обмена валют на 23 декабря 2016 г.
ПОКУПКА ПРОДАЖА
USD/RUB 59.80 62.80
EUR/RUB 61.80 64.80
РоссельхозБанк
АО «Россельхозбанк» Генеральная лицензия Банка России №3349

ОБРАЗОВАНИЕ

Ректор КБГУ встретился с будущими абитуриентами

Ю. Альтудов рассказал о достижениях университета за последние годы. Кроме того, он отметил, что сегодня КБГУ является одним из передовых высших учебных заведений России. Также состоялось вручение почетных грамот Правительства КБР руководителям общеобразовательных учреждений района, выступили творческие коллективы университета.

В Дворе культуры Кашхатау состоялась встреча ректора Кабардино-Балкарского государственного университета имени Х.М. Бербекова Юрия Альтудова с выпускниками школы Черекского района. На мероприятии, прошедшем в рамках профориентационной работы вуза, присутствовали более двухсот будущих абитуриентов.

уверенность, что подобные встречи способствуют лучшей подготовке кадров, а следовательно, и развитию нашей республики в целом.

Примечательно, что минувшим летом большинство школьников выпускников выбрали для поступления КБГУ. Предполагается, что эта тенденция сохранится и в следующем году.

Мероприятие прошло в классе имени Юрия Тимирязева, где собрались учащиеся академии, преподаватели, родители и представители средств массовой информации. Почётному гостю присутствующим представили заместителя руководителя центра дополнительного образования «Солнечный город» Елену Безрукову.

Мурат Кабардонов – один из самых ярких молодых композиторов современности. Его творчество представляет собой уникальный синтез академического искусства, адыгских мотивов и свежего, современного взгляда на музыку.

Аида ШИРИТОВА

ВСТРЕЧА

Выпускников агитируют поступать в военные вузы

«Есть такая профессия – Родину защищать» – под таким лозунгом в средних общеобразовательных учреждениях городского округа Нальчик проходит беседа с выпускниками. Им рассказывают об условиях обучения в вузах при Министерстве обороны России, о плюсах получения образования именно в военных образовательных учреждениях.

Представители республиканского и городского военных комиссариатов Хадис Мирзов, Рита Саидхамедова, Наталья Шербак, председатель отдела городского Совета ветеранов войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов Владимир Абанков пришли на встречу со старшеклассниками школ №18/12, 17 и 27.

Выступая перед учащимися, Хадис Мирзов и Владимир Абанков (на снимке) рассказали о своей службе в армии и о буднях военного человека. При поступлении в военное образовательное учреждение предоставляется

жильё, бесплатное питание, полное обмундирование, уже на втором году обучения с курсантами заключается контракт, согласно которому после вуза они должны пять лет отслужить в рядах Вооружённых сил России, где будут получать очень хорошую зарплату. Однако в военных вузах можно

получить и гражданское образование, которое по качеству не уступает ведущим вузам страны. Рита Саидхамедова и Наталья Шербак рассказали о том, как поступать, что для этого нужно, как готовиться к поступлению в вуз.

Андемир КАНОВ

ВЫСТАВКА



Настоящий праздник

В Национальном музее КБР состоялось открытие выставки работ воспитанников детской художественной школы г. Прохладного, ставшей вторым этапом республиканского конкурса «Памятники Родины моей», организованного Кабардино-Балкарским отделением Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры.

Первый конкурсный этап заключался в презентации сочинения на однуединую тему. Сегодня у посетителей музея есть возможность в тех же тематических рамках познакомиться с работами уже в изобразительных жанрах. Удивительно, насколько профессионализм творческих работ ещё совсем юных художников, разнообразие представленных жанров и смелость в выражении выбранной идеи.

Мне приятно, что на призы участвовать в нашем конкурсе откликнулись все районы республики, – сказал на открытии выставки председатель республиканского отделения ВООПИИК Ахмат Соаев. – Патриотические чувства, пробудившиеся в учащихся, передались всем, кто знакомился с их работами, и эта эстафета стала ярким примером взаимосвязи и сотрудничества на благо нашей Родины. Работы, занявшие призовые места (в их числе), будут обязательно опубликованы в газетах и журналах. На сегодняшней выставке у нас есть возможность увидеть, с каким чувством работали воспитанники художественной школы, познакомиться с их понятиями и представлениями о жизни. Давайте сотрудничать и впредь.

Председатель ВООПИИК поблагодарил участников как литературного конкурса за интересные размышления на заданную тему, так и юных художников, по-детски чисто, ярко, искренне и открыто рассказавших о своей любви к Родине.

Узнав о задачах конкурса, мы задумались о том, сколько на самом деле в нашей республике уникально красивых мест, – рассказал директор детской художественной школы Прохладного Александр Тестев.

Марина ВИДЕНКО, фото Артура Елканова

АФИША

«Камерата» выступит в колледже

Обращаем внимание нальчан – любителей музыки на то, что концерт ансамбля камерной музыки «Камерата», по уточнённым данным, состоится 23 декабря в концертном зале колледжа культуры и искусств СКГИИ (ул. Балкарская, 3).

В программе – произведения композиторов XV-XVIII вв. Начало в 17 часов.

Дети – в институте

На новогодний концерт учащихся Детской школы искусств слушатели-зрители приглашаются 24 декабря, в 16 часов. Под руководством преподавательницы дебюта выступит на сцене концертного зала Северо-Кавказского государственного института искусств (пр. Ленина, 1).

КАЗЁННЫЙ ДОМ

Чтобы услышали

Сотрудники Тырнauзской уголовно-исполнительной инспекции УФСИН России по КБР провели профилактическое занятие с осуждёнными, состоящими на учёте за преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков и психотропных веществ.

В занятии приняли участие начальник ОУР ОМВД России по Эльбурскому району майор полиции Рашид Абдулаев, начальник ОУП и ПДН ОМВД России по Эльбурскому району старший лейтенант полиции Закир Жолбаев, врач-нарколог поликлинического отделения ЦРБ Эльбурского района Аминат Гулиева.

Сотрудники филиала УИИ Ислам Саубаров и Аскад Будаев совместно с представителями министерства и ведомств разъяснили осуждённым к условным срокам наказания правовые последствия повторного совершения преступления, связанных с наркотиками. Подробно рассказали об ответственности за незаконное приобретение, хранение, перевозку, изготовление наркотических средств и об их губительном влиянии на здоровье.

Встреча проходила в неформальной обстановке, что помогло вызвать осуждённых на откровенный разговор. Каждый участник поведаль, при каких условиях и обстоятельствах он впервые приобщился к употреблению наркотиков, признаваясь, что тогда практически ничего не знал, какими злом это может обернуться.

Участники отмечали, что подобные встречи, проводимые регулярно, могут значительно повлиять на исправление осуждённых, что позволит снять их с учёта в уголовно-исполнительной инспекции, сообщает пресс-служба УФСИН России по КБР.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: Н. О. Нахова – редактор по выпуску; Н. Панайрова, О. Абанкова – корректоры. Тираж – 4110 экз. Заказ – №1910. Индекс – 51530. Цена – 5 руб. Дневная подписка номера по тарифу – 18,00. Подписан фактически – 21 000.

Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер – Н 0009.

НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

СИМФОНИЯ КАВКАЗА

В Детской академии творчества «Солнечный город» прошла встреча народного артиста Кабардино-Балкарии, музыканта и композитора Мурата Кабардокова с воспитанниками учреждения и учениками Лицея для одарённых детей. В ходе встречи он ответил на вопросы из зала и рассказал о своём творчестве и о роли, которую музыка играет в жизни каждого человека.



Оксана СОКОЛОВА, фото Артура Елканова

МОЛОДЁЖНЫЕ ДЕБАТЫ

В информационном центре Кабардино-Балкарского государственного университета имени Х.М. Бербекова Молодёжный совет при общественной палате КБР совместно с Республиканским молодёжным дискуссионно-образовательным клубом «Эльбрус» провёл финал интеллектуально-дискуссионной игры «Молодёжные дебаты».

Мероприятие направлено на повышение уровня правовой грамотности, усвоение навыков ведения дискуссии, а также повышение уровня умений и компетенций межличностного общения молодежи. Инициатором проекта стала Жаннила Малкорова, член комиссии по правовым вопросам Молодёжного совета при ОП КБР.

В качестве жюри присутствовали директор института права, экономики и финансов КБГУ Мурат Гуптешкоков, министр культуры Молодёжного правительства КБР Азамат Дагагаутов, председатель комиссии по спорту, туризму и пропаганде здорового образа жизни стала Жаннила Малкорова, член комиссии по правовым вопросам Молодёжного совета при ОП КБР.

команда утверждения «Визави». Тема дебатов: «Сильная диктатура лучше, чем слабая демократия».

Игра проходила в формате дебатов Карла Поппера. Спикеры каждой из команд отстаивали своё мнение. На выступление отводилось 4-5 минут. Задача противников – опровергнуть точку зрения соперника с помощью каверзных вопросов.

Жюри оценивало участников по трём критериям: убедительность, красочность, соблюдение регламента. В итоговой борьбе победителем стала команда «Ультиматум». Всем игрокам вручены грамоты.

Пресс-центр Молодёжного совета при ОП КБР

ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ

Соблюдайте меры профилактики

В Кабардино-Балкарии в ходе прививочной кампании против ОРВИ и гриппа, которая велась с августа, вакцинацию прошли 261 261 человек, в том числе 114 000 детей, что составляет 60 процентов детского населения.

На сегодняшний день заболеваемость гриппом и ОРВИ в республике ниже недельного эпидпорога по сравнению с населением в 7,4 процента, по Нальчику на 47,85 процента.

С целью профилактики распространения вирусной инфекции, как и про-

шлом году, в больничных стационарах республики с 21 декабря вводится режим ограничения посещений пациентов родственниками.

Минздрава напоминает, в период сезонного эпидемического заболевания ОРВИ и гриппом необходимо соблюдать

меры профилактики – избегать посещения мест массового скопления людей, минимизировать контакты с заболевшими людьми, использовать марлевые маски, часто мыть руки, помещения проветривать и ежедневно проводить влажную уборку. В случае появления симптомов ОРВИ (высокая температура, головная боль, кашель) необходимо обратиться к врачу, ограничить контакты с детьми, пожилыми родственниками, использовать марлевую маску.

Пресс-служба Минздрава КБР

ОБЪЯВЛЕНИЯ 42-69-96 E-mail: kbkr@mail.ru РЕКЛАМА

ВЫРАЖАЕМ ОГРОМНУЮ БЛАГОДАРНОСТЬ классному руководителю 3-го класса МКОУ СОШ №6 г. Нарzikылы Асе Пшизбабиеве ЕМГАХОВОЙ за доброе, внимательное отношение к нашим детям, за высокий профессионализм. Желаем дальнейших успехов, здоровья. Пусть в Новом году сбываются ваши мечты. Родители

УВАЖАЕМЫЕ ЭНЕРГЕТИКИ! От всей души поздравляю вас и всех ветеранов энергетической отрасли с профессиональным праздником! От труда каждого из вас зависит бесперебойная работа промышленных предприятий и государственных учреждений, детских садов, школ и больниц. Именно благодаря вашему опыту, знаниям и доброму отношению к избранному делу в домах жителей нашей республики есть свет и тепло, комфорт и уют. Всем вам, связавшим свою жизнь с энергетикой, желаю счастья, здоровья, семейного благополучия и твердой уверенности в завтрашнем дне! Пусть ваша жизненная энергия поможет вам преодолеть любые рубежи, самой надежной опорой в жизни остаются родные и друзья, в семьях царят достояние и теплые отношения! Управляющий директор АО «Кабалкэнергос» А. Докшукин

ОТКРЫТЫЙ РЕПУБЛИКАНСКИЙ ТУРНИР ПО ГРЕКО-РИМСКОЙ БОРЬБЕ среди юношей 2003-2005 г.р. памяти первого главы местной администрации Чегемского района Михаила Хамзетовича Макоу ДОД Турнир проводится в МКОУ ДОД «Дворец спорта для детей и юношества» Чегемского муниципального района (ФОК), г. Чегем, 24-25 декабря 2016 года. Начало соревнований 25 декабря в 10 часов. Торжественное открытие в 12 часов.

СДАЁТСЯ ОДНОКОМНАТНАЯ КВАРТИРА в г. Нальчике на пр. Ленина, 73, кв 31. Обращаться по телефону: 8-967-415-27-97.

Коллектив Кабардино-Балкарского государственного аграрного университета им. В.М. Кожога выражает глубокое соболезнование доценту кафедры «Бухгалтерский учет, анализ и аудит» ШОГЕНОВОЙ Марине Хасамбиевне по поводу кончины отца.

Главный редактор А.Х. БУЛАТОВ Редакционная коллегия: Р. Туртуев (зам. гл. редактора), Н. Кошарова (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), Б. Бербекова, И. Богачева, А. Габуева, И. Богачева, З. Мальбахова

ТЕЛЕФОНЫ: приёмная – 40-65-42; редакция – 42-69-68; зам. гл. редактора – 42-20-82; ответственный секретарь – 42-66-14; редактор по выпуску – 42-20-86. ОТДЕЛЫ: политики, права – 42-75-37; информации, публицистики и писем – 42-20-88, 42-70-27; культуры и историко-наследия – 42-75-70, спорт – 42-75-14; науки и образования – 42-75-37; фотокорреспонденты – 42-75-14; отдел рекламы и объявлений – 42-69-96.

РЕДАКЦИЯ не вступает в переписку с авторами. Редакция не рецензирует и не возмещает. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение авторов публикации может не совпадать с точной редакцией. Газета отпечатана в типографии ООО «Терраграф», г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 33.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 360000, г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 5. Интернет-адрес: www.kbpravda.ru e-mail: kbpravda@mail.ru